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شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار فارس از غرس 
۱۵ هزار نهال به یاد شهدای استان در آستانه روز درختکاری 

خبر داد. 
محمدهادی ایمانیه ، در چهارمین جلسه شورای ترویج و 
توسعه فرهنگ ایثار و شهادت استان فارس بر ضرورت ثبت و 
ضبط خاطرات منسوبین شهدا به ویژه والدین آنان تأکید کرد و 
گفت: از امکانات مرکز اسناد استان که امکانات قابل توجهی دارد 
برای تحقق این مُهِم استفاده شود. وی به برگزاری کنگره امیران، 
سرداران و ۱۵ هزار شهید سرافراز استان فارس در سال آینده هم 
اشاره کرد و افزود: در آستانه روز درختکاری چندین هزار نهال به 
یاد همه این عزیزان و با همکاری خانواده های معظم ایشان کاشته 
شود؛ منابع طبیعی هم موظف است پلاک نام شهید عزیز را در 
جوار درخت نصب کند.  ایمانیه، رتبه بندی دستگاه ها و فرمانداران 
در توجه به مباحث ترویج و توسعه فرهنگ ایثار و شهادت را اقدامی 

مناسب در جهت توجه بیشتر به این حوزه دانست و گفت: وظایف 
و توقعات را به فرمانداران اعلام و پس از مهلت زمانی مشخص 
شده برای تحقق موارد، نسبت به رتبه بندی اقدام شود. وی به 
فرا رسیدن عید باستانی نوروز و لحظه تحویل سال شمسی هم 
اشاره کرد و افزود: آیین تحویل سال همانند سنوات گذشته در 
حرم های مطهر امامزادگان جلیل القدر برگزار می شود؛ تدابیر 
و برنامه ریزی های برگزاری این مراسم سنتی به صورتی باشد 
که در حرم مطهر احمدبن موسی الکاظم)ع(، شهدای حادثه 
تروریستی حرم نیز پس از زیارت امامزادگان معظم، زیارت شوند. 
نماینده عالی دولت در فارس در ادامه به موضوع اعتبارات مرتبط با 
توسعه و ترویج فرهنگ ایثار و شهادت پرداخت و از اقدامات تعریف 
شده برای دستگاه های مختلف در این حوزه سخن گفت و تصریح 
کرد: بنیاد شهید و امور ایثارگران، بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش های 
دفاع مقدس، ستاد بزرگداشت کنگره شهدا و ستاد راهیان نور 

استان چهار نهاد متولی در این زمینه هستند که هر کدام برای 
انجام فعالیت های خود به اعتبار نیاز دارند. پس باید مسئولان این 
نهادها در جلسه با حضور رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
استان، تمام موارد و موضوعات این حوزه ها را تا پایان سال ۱۴۰۳ 

در مباحث مختلف اعم از عمرانی، فرهنگی، امورات جاری و ... 
مشخص و ارائه کنند تا محل و ردیف های مرتبط، با تامین اعتبار 
آنان مشخص شود و هر سازمان و نهاد وظیفه خود را به نحو احسن 

به سرانجام برساند.

استاندار :

15هزار‌نهال‌به‌یاد‌شهدای‌فارس‌کاشته‌می‌شود

خبر

ده،  مین زا کرج-معصومه ا
خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت 
آبفای البرز در خصوص مصرف آب توسط 
نیروگاه منتظرقائم گفت: با اختصاص 
پساب به این نیروگاه، سالانه نزدیک به 
۱۱ میلیون و ۸۰۰ هزار مترمکعب آب 

صرفه جویی خواهد شد.
حمیدرضا نامداری در نشست خبری 
با اصحاب رسانه با بیان اینکه کرج طی 

۳۰ سال گذشته با بارگذاری بیش از توان 
اکوسیستم جمعیت مواجه بوده است؛ 
گفت: در حال حاضر آبفا به بیش از یک 
میلیون و ۳۲۰ هزار واحد ارائه خدمت 
می کند که این تعداد حدوداً معادل چهار 

میلیون نفر جمعیت می شود.
نامداری با بیان اینکه افق آبرسانی 
کرج برای ۷۰۰ هزار نفر تدوین شده بود 
اما امروز جمعیت کرج به دو میلیون و ۷۰۰ 

هزار نفر رسیده است؛ گفت: سرعت رشد 
جمعیت بسیار بیشتر از ایجاد زیرساخت ها 
و امکانات بوده است بنابراین در این شرایط 
باید نوع نگاه و برخوردمان با آب را تغییر 
دهیم. ما قائل به کم مصرف کردن نیستیم 

بلکه به دنبال مصرف بهینه هستیم.
وی ادامه داد: با توجه به معضلاتی 
که در گذشته در بخش آب شرب وجود 
داشته است؛ طی این مدت پروژه های 

بزرگی را شروع کردیم تا معضلات را 
کاهش دهیم. یکی از این اقدامات ایجاد 
زیرساخت های لازم از جمله تصفیه خانه 
شماره سه کرج با ظرفیت ۵۷۰ لیتر بر 
ثانیه برای استفاده کامل از تخصیص 
آب های سطحی)سدهای کرج و طالقان( 
است که در خرداد سال آینده و پیش 
از پیک مصرف تابستان این موضوع 
عملی خواهد شد. نامداری با بیان اینکه 

ما همیشه در تأمین آب شرب سناریوی 
بدبینانه را لحاظ می کنیم؛ گفت: به عنوان 
نمونه طبق پیش بینی هواشناسی قرار بود 
پاییز امسال بارش های فرانرمال داشته 
باشیم اما این موضوع محقق نشد و ما هم 
بر مبنای محقق نشدن این پیش بینی 
برنامه ریزی کرده بودیم. وی ادامه داد: 
امسال ۱۲۰ حلقه چاه جدید حفر و هزار 
حلقه چاه احیا و بازسازی شد. علاوه بر این 
ظرفیت تصفیه خانه شماره دو ۲۰ درصد 
افزایش یافت و برداشت از تصفیه خانه 
شماره یک نیز با اصلاحات صورت گرفته 
از ۱۶۵ لیتر در ثانیه به ۴۳۰ لیتر در ثانیه 

هم رسید.
مدیرعامل شرکت آبفای البرز در 
خصوص تأمین آب شهرستان های غربی 
استان البرز هم گفت: با احداث تصفیه 
خانه در غرب استان و تخصیص ۲۵ 
میلیون مترمکعب از آب های سطحی و 
اتصال نظرآباد و اشتهارد به سد طالقان، 

مشکلات گذشته برطرف خواهد شد.
وی در ادامه با بیان اینکه ۹۰ درصد 
آب کشور در حوزه کشاورزی مصرف 
می شود؛ تصریح کرد: باید با تغییر نوع 
کشت، استفاده از گیاهان متناسب با اقلیم 
و استفاده از فناوری روز، در این بخش 
تغییرات اساسی ایجاد و از منابع به صورت 
بهینه استفاده کنیم. نامداری در خصوص 
مصرف آب توسط نیروگاه منتظرقائم هم 
گفت: با اختصاص پساب به این نیروگاه، 

سالانه نزدیک به ۱۱ میلیون و ۸۰۰ هزار 
مترمکعب آب صرفه جویی خواهد شد.

وی به مشکل فاضلاب فردیس هم 
اشاره و اعلام کرد: برای احداث تصفیه خانه 
فاضلاب در فردیس با مشکل زمین مواجه 
هستیم و همکاری لازم برای اختصاص 
زمین با ما صورت نمی گیرد و همین باعث 

به تعویق افتادن پروژه شده است.
وی در پایان به اهمیت مصرف بهینه 
آب هم اشاره و خاطرنشان کرد: ۷۵ درصد 
مشترکان آبفای البرز در محدوده الگوی 
مصرف و کمتر از الگوی مصرف قرار دارند. 
از ۲۵ درصد مشترکانی که بالای الگوی 
مصرف قرار دارند؛ چهار درصد بد مصرف 
هستند که نظم آبرسانی و امنیت آب و 
زندگی دیگران را تهدید می کنند. آبفای 
البرز پس از صدور اخطارهای لازم، با این 
مشترکان برخورد خواهد کرد تا نحوه 

مصرف خود را اصلاح کنند.

مدیرعامل شرکت آبفای البرز:

نیروگاه‌منتظرقائم‌حدود‌‌12میلیون‌مترمکعب‌آب‌مصرف‌می‌کند

مدیرعامل شرکت آبفای 
البرز در خصوص مصرف آب 

توسط نیروگاه منتظرقائم 
گفت: با اختصاص پساب به 
این نیروگاه، سالانه نزدیک 

به ۱۱ میلیون و ۸۰۰ هزار 
مترمکعب آب صرفه جویی 

خواهد شد.

ساری-درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  یاسر 
امینی بیان داشت: رویدادهای استارت آپ بمنظور 
ایجاد ایده ها و طرح های خلاقانه حوزه تولید و صنعت 
و شناخت کارشناسان این حوزه با علوم و فنون کسب 
و کار، تبادل تجارب فن آوران با ارائه دهندگان ایده و 
پشتیبانی از طرح ها و نظریات برگزیده، در راستای 
اجرای کسب و کار بهینه و تولید با کیفیت صورت می 

گیرد.
مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی مازندران 
گفت: پنجمین رویداد استارت آپ کوک صنعت با 
حمایت شرکت شهرکهای صنعتی استان در دانشگاه 
مازندران و از تاریخ ۱۳ تا ۱۶ اسفند ماه سال جاری 
برگزار می گردد که تعداد ۶۱ ایده از سراسر کشور، در 

مرحله آغازین، مورد ارزیابی قرار خواهند گرفت.
امینی اظهار داشت: پس از انجام اولین مرحله و 
ارزیابی آن، تعداد ۱۱ ایده به مرحله بعد راه پیدا خواهند 

کرد و در مرحله دوم که همراه با اختتامیه استارتاپ 
کوک خواهد بود، توسط ارزیابان مورد بررسی دقیق قرار 
گرفته و سرانجام ۳ تیم بعنوان برگزیدگان این رویداد، 
انتخاب و ایده های آنان در قالب طرح های برگزیده، 

معرفی می گردند.
وی تأکید کرد: در مراسم پایانی نیز، پس از انجام 
داوری، ایده های منتخب توسط شرکت شهرکهای 

صنعتی مازندران مورد حمایت قرار خواهند گرفت.

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: معاون 
گردشگری کشور در بازدید از غرفه استان کردستان گفت: 
روستای فرهنگی و تاریخی پالنگان به دلیل معیارهای لازم، 

کاندیدای روستاهای جهانی گردشگری است. 
 علی اصغر شالبافیان  در بازدید از غرفه استان کردستان 
در هفدهمین نمایشگاه بین المللی گردشگری و صنایع 
وابسته تهران که با همراهی زوراب پولولیکاشویلی دبیرکل 
سازمان گردشگری ملل متحد انجام شد، اظهار کرد: مراسم 
نوروز کُردی، روستای تاریخی پالنگان و مراسم هزار دف این 
روستای پلکانی از ظرفیت های بی بدیل کردستان است که در 
این نمایشگاه به خوبی معرفی شده است. معاون گردشگری 
کشور افزود: این روستای تاریخی به عنوان یکی از روستاهای 
جهانی گردشگری ایران به سازمان جهانی گردشگری معرفی 
شده است. او عنوان کرد: در غرفه استان کردستان اقدامات 
بسیار خوبی در زمینه ارائه بسته های سرمایه گذاری، معرفی 
جاذبه های گردشگری و هم افزایی با دستگاه های دیگر صورت 

گرفته که شایسته تقدیر است. در حاشیه این بازدید گروه 
هه لپه رکی شنه ی شاهو به اجرای موسیقی و رقص محلی 
پرداخت. هفدهمین نمایشگاه بین المللی گردشگری و صنایع  
وابسته تهران روز دوشنبه ۲۳ بهمن   ماه سال جاری افتتاح و به 
مدت چهار روز در محل دائمی نمایشگاه های بین المللی تهران 
ادامه دارد و غرفه استان کردستان در سالن ۸ و ۹ و در فضایی 
به مساحت ۲۷۲ متر مربع آماده بازدید مهمانان و گردشگران 

داخلی و خارجی است.

با حضور 6۱ ایده از سراسر کشور،

پنجمین‌رویداد‌استارت‌آپ‌کوک‌حوزه‌صنعت‌در‌دانشگاه‌
مازندران‌افتتاح‌شد

معاون گردشگری کشور: 

‌روستای‌تاریخی‌پالنگان‌کاندیدای‌روستاهای
‌جهانی‌گردشگری‌است

خبر خبر

‌کسب‌امتیاز‌کامل‌توسط‌
دانشگاه‌علوم‌پزشکی‌مازندران

ساری- درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: دکتر 
ابوالفضل باقری فرد، معاون آموزشی و دبیر شورای 
آموزش پزشکی وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی از دکتر فرهاد غلامی،رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی مازندران به علت کسب امتیاز کامل در 
کارگروه های »کارآفرینی کارآفرینی و کسب و 
کارهای دانش بنیان در آموزش علوم پزشکی« و 
» نظام اعتبار بخشی ملی و تدوین استانداردهای 
آموزشی« کلان منطقه یک کشور با اهدای لوح 

تقدیر کرد.
گفتنی است مسئولیت کارگروه های” مرجعیت 
علمی و آینده نگاری و همگرایی در تعالی علوم و 
فناوری های پیشرفته” کلان منطقه آمایشی یک به 
دانشگاه علوم پزشکی مازندران واگذار شده است و 
بر اساس نتایج پایش و ارزیابی عملکرد انجام شده از 
سوی وزارت بهداشت، بالاترین امتیاز به این دانشگاه 

اختصاص یافت.

با حضور فعالان و تلاشگران حوزه 
روابط عمومی

قرارگاه‌جهاد‌تبیین‌سازمان‌
آموزش‌فنی‌و‌حرفه‌ای‌کشور‌

تشکیل‌شد
سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
قرارگاه جهاد تبیین سازمان آموزش فنی و حرفه ای 
کشور با هدف تبیین دستاوردها و رویکرد نشاط و امید 
آفرینی و با حضور فعالان و تلاشگران حوزه روابط 

عمومی تشکیل شد.
 افزایش شناخت مردم نسبت به دستاوردهای 
مهارتی در ایجاد و پیاداری اشتغال، روایت گری به 
موقع، کمک به افزایش نشاط عمومی در جامعه، ارتقاء 
سرمایه اجتماعی نظام وتقویت انسجام ملی و ... از 
جمله مهمترین محورهای مورد بحث این جلسه بوده 
است. در این جلسه بر فعال شدن قرارگاه جهاد تبیین 
در تمامی استان ها، بهره گیری از تمامی ظرفیت ها 
واستعدادهای موجود در سراسر کشور در راستای امید 
آفرینی تأکید شد. در این نشست مقرر شد فعالیت های 
صورت گرفته در حوزه جهاد تبیین با توجه به بیانات 
مقام معظم رهبری )مدظله العالی( جمع آوری شود 
و در موضوعاتی که نیاز به تقویت و توجه ویژه  وجود 
دارد، با هم افزایی کلیه همکاران و واحدهای سازمانی 

عملیاتی شود.
شایان ذکر است مدیرکل حوزه ریاست، روابط 
عمومی و امور بین الملل به عنوان مسئول، اعضاء 
شورای فرهنگی و اجتماعی و فرمانده حوزه مقاومت 
سازمان به عنوان اعضاء مشغول به فعالیت می باشند.

زنگ‌نیکوکاری‌در‌مدارس‌
استان‌اصفهان‌نواخته‌شد

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: همزمان 
با سراسر استان زنگ نیکوکاری با حضور جمعی از 
مسوولان و دانش آموزان در دبستان دخترانه حاج حسین 

اسدی نواخته شد.
قائم مقام کمیته امداد امام خمینی)ره( استان 
اصفهان، با تاکید براینکه جشن نیکوکاری از اول بهمن 
ماه امسال آغاز شده، اظهار داشت: زنگ نیکوکاری به 
منظور تقویت و ترویج فرهنگ خیر واحسان در میان 
دانش آموزان و آموزش مفاهیمی همچون نوع دوستی 
و کمک به محرومان هرساله در آستانه نوروز در مدارس 

برگزار می شود.
نبی اله اله دادی با اشاره به اینکه مساعدت خیران مانع 
تاثیر فقر و محرومیت در رشد و شکوفایی استعدادهای 
دانش آموزان نیازمند می شود، ادامه داد: در حال حاضر 
بیش از ۴۰ هزار دانش آموز تحت حمایت کمیته امداد 
استان اصفهان هستند و هر مدرسه در ایام جشن نیکوکاری 
به منزله پایگاهی برای کمک به دانش آموزان کمتر 
برخوردار، همدل با ایشان برای رسیدن به نوروز است. وی 
با بیان اینکه اگر جامعه ای تصمیم دارد سالم و بالنده بماند 
باید بر ویژگی های انسانی تکیه کند و توجه به این موضوع 
جزو وظایف تک تک افراد در اجتماع است، افزود: برای 
مشارکت دانش آموزان در امر کمک رسانی به مددجویان، 
پاکت های ویژه جشن نیکوکاری در مدارس توزیع شده که 
از امروز این پاکت های بعنوان هدایای دانش آموزان جمع 
آوری و تا قبل از پایان سال بین دانش آموزان نیازمند همان 
مدرسه و یا ناحیه آموزش و پرورش توزیع خواهد شد.   قائم 
مقام کمیته امداد استان اصفهان با اشاره به اینکه جشن 
نیکوکاری تا پایان سال و  در روز ۱۷ اسفندماه در بیش 
از ۳هزار پایگاه مستقر در سطح استان، همچنین در روز 
جمعه ۱۸ اسفندماه نیز در مصلی ها و میعادگاه های نماز 
جمعه، ادامه خواهد داشت، گفت: هم استانی های عزیز 
می توانند علاوه بر این مسیرها، با مراجعه حضوری به 
دفاتر و مراکز نیکوکاری کمیته امداد و یا شماره گیری 
#۱*۰۳۱*۸۸۷۷* همچنین استفاده از شماره کارت 
۶۰۶۳۷۳۷۰۰۰۰۰۲۵۰۹ با اهدای هدایا و نذورات خود، 

شادی بخش نوروزی زیبا برای نیازمندان باشند.

استانها

 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: در راستای  توسعه 
شبکه ارتباطات سیار » همراه اول « سایت مجهز به فناوری 
۴G در روستای سوسرا از توابع شهرستان آزادشهرراه 
اندازی شد.  با راه اندازی این سایت، روستای سوسرا، تحت 

پوشش نسل چهار اینترنت پرسرعت همراه قرار گرفت. 
 مهندس مهدی یزدانی مدیر ارتباطات سیارمخابرات 
منطقه گلستان گفت : در راستای تداوم پروژه های 

توسعه ای شبکه ارتباطات سیار در استان سایت جدید 
روستای سوسرا راه اندازی که  با نصب و راه اندازی این 
سایت ها، مشتریان تلفن همراه اول پیام های خود را 
از طریق voice و دیتا با کیفیت و سرعت بالاتر ارسال 

می نمایند.

وی خاطرنشان کرد: سایت  مذکور مجهز به 
تکنولوژی های ۲G، ۳G و ۴G است که دسترسی سریع 
مشتریان به محتواهای موجود در فضای مجازی، بهره گیری 
از مطالب و آموزش های آنلاین، انجام امورات و کارهای 

غیرحضوری در حوزه های مختلف را مهیا کرده است.

‌راه‌اندازی‌سایت‌جدید‌همراه‌اول‌در‌روستای‌سوسرای‌آزادشهر‌

    

    


